

戡乱,刻不容缓

警方、足协介入河南球迷骚乱事件,下周或见分晓

8月18日晚进行的中超比赛中,建业主场0:2完败于江苏,遭遇5轮不胜。赛后,众多情绪激动的河南球迷,因不满球队的糟糕表现聚集在航海体育场东大厅。球迷们高喊“下课”,要求俱乐部作出解释。

由于球迷人数众多,由体育场保安组成的人墙无法阻挡,甚至有球迷试图冲入球场。维持治安的警察,手持防暴盾和警棍挡在东大厅进入球场的通道门口,向东大厅外驱赶球迷。驱赶过程中双方发生肢体冲突,还有很多人因踩踏受伤,现场一片混乱。

所有鲜血和眼泪,都是中国足球欠下的债。此事注定不会一笑而过,事实上,戡乱正在开始。

警方:严打足球流氓

20日,郑州市公安和建业足球俱乐部对此事件作出反应,并再次表明了立场和态度。

郑州市公安局东开发区公安分局刘萌局长表示:此次事件是个别人引发的,造成了极其恶劣的社会影响。目前警方已经立案,坚决追查带头闹事的人员,一定要把带头闹事,危害公共安全的不法分子绳之以法,还广大球迷一个安全、热烈、有秩序的观赛环境。公安部门请各球迷协会负责人在骚乱现场的照片里辨认,并未发现球迷协会人员。这也就更加证明,那些暴

力袭击的人员并非真正的球迷,可以说,带头闹事的人,可以归入“足球流氓”的范畴内。

据了解,比赛当晚被警方控制的多名球迷,可能会受到治安拘留的处罚。

足协:或将取消河南主场

由于骚乱发生在比赛结束之后,比赛监督、裁判员、球队等都已离开体育场。因此,比赛监督并没有把此事上报给中国足协。从网上了解到相关信息之后,中国足协对这起事件高度重视,足协高层领导甚至对此“感到震惊”。

有消息称,中国足协的决策层正在考虑处置近期频繁发生的群体暴力事件。“如果赛区接二连三发生这样的事情,中国足协可能会考虑对相关赛区处以‘设置观众比赛甚至取消其主场资格’的重罚,对于这样的现象,我们必须采取强有力的措施。”一位负责人如是说。而联赛职业部主任刘殿秋则称,正在敦促郑州赛区以及当值比赛监督、裁判监督、裁判员尽快将现场的情况上报给足协,“下周一将召开总结会,对此事进一步研究处理方案”。

对于取消主场的可能性,河南建业俱乐部总经理杨楠似乎并不太担心,在接受记者采访时,杨楠表示:“这件事应该不会对建业队

主场征战中超产生影响,更不会影响到9月3日中国队在航海体育场的比赛。”

球迷:再也不去现场了

受伤害最深的,是那些在现场一直支持球队的无辜球迷们。在经历了这场可怕的噩梦之后,很多人表示,再也不去现场看球了。这也许是球迷们所做出的一种道义上的谴责。

事发后的凌晨3时,郑州市第一人民医院收治了6名受伤球迷。1名女士双臂和右腿被划破,“我浑身都是血,比噩梦还可怕,我以后肯定不会再去看球了。”谈起当时的经历,她依旧惊魂未定。

在6人中,9岁的小球迷夏雨伤势最为严重。冲突中,他和父亲被人群冲散,小夏雨被挤倒,因踩踏导致肋骨骨折,浑身多处被玻璃碎片划破。“孩子的父亲本来想带孩子去看球,给孩子启启蒙,早知道这样肯定不会让孩子去了。”夏雨的母亲说。

据球迷称,除了郑州市第一人民医院收治6人外,郑州市第二人民医院收治了5人,郑州市第三人民医院和郑州仁济医院各收治1人。河南省球迷联盟协会会长元海山表示:群体性事件中,那些行为过激的人并非真正的球迷。

本报综合消息



伤在身上,痛在心里。

骚乱现场,警方严阵以待。



旧人新气象

北京时间8月20日,在欧罗巴联赛附加赛第一回合比赛中,德国勒沃库森队主场3:0战胜乌克兰辛夫罗波尔队。回归的巴拉克罚中一个点球。
新华社发

大将受伤 泰山今出征

8月21日,鲁能泰山队一行将奔赴沈阳,全力准备22日客场挑战辽宁队的中超联赛。据记者了解,在对阵大连的比赛中因伤早早下场的莱昂,卡洛斯将无法随同球队出征,这对于泰山队而言称得上是一大损失。

“莱昂肯定赶不上泰山与辽宁队的比赛,卡洛斯的情况则不好说”,泰山队主场击败大连队的当晚,球队内部便传出这样的声音,经过两天的观察之后,卡洛斯的伤势也没有明显好转,只能与莱昂一起留在济南休息。

客观地讲,莱昂缺阵对于泰山队的影响不是特别巨大,毕竟李金羽目前状态不错,而且大羽每逢对阵自己的“老东家”辽宁队,总能有上佳发挥,这一次相信大羽依然不会让人

失望。

而卡洛斯不能参赛,泰山队就要蒙受巨大损失了,毕竟这名球员与迪亚基特组成的中卫搭档已经赢得了山东球迷的认可。如今卡洛斯不能参赛,伊万很可能安排刘金东顶替出任中后卫,左后卫由解禁复出的郑铮担任,右后卫的第一人选则是苑维玮。

在中超积分榜上,鲁能泰山排名第一,而辽宁队则排名第五,伊万在展望比赛时强调:“辽宁队冲劲十足,不可小视,辽宁队的特点非常鲜明,他们中前场几名年轻球员朝气蓬勃,技术、意识、速度都相当不错。尽管数据显示近几年来泰山队对阵辽宁队成绩不错,但这场比赛我们仍然不能大意。”

本报记者 李志刚



李金羽担子不轻。

年中总结 鲁能说严峻

本报记者 李志刚

8月20日,山东鲁能体育文化发展有限公司召开2010年年中工作会议,鲁能体育文化发展有限公司总经理、鲁能泰山足球俱乐部总经理孙国宇在会议上强调“要充分认清形势的严峻性、任务的艰巨性”,“我们不能有任何的懈怠情绪,不能盲目乐观。”

孙国宇在报告中对2010年上半年的各项工作

进行了回顾和总结,他认为目前中超联赛、乒超联赛都进入冲刺阶段,因此今后更应该戒骄戒躁,刻苦努力,争取“全面完成目标任务”。

“经过中超联赛间歇期调整之后,鲁能泰山足球队发挥稳定,在积分榜上处于有利位置;乒乓球男、女队的表现也比较优异,在循环赛中保持了较好的成绩。”尽管形势不

错,孙国宇还是着重强调“目前中超联赛第一集团的竞争十分激烈,积分榜前的球队差距一直没有拉开。而鲁能乒乓球男、女队在乒超比赛中已经顺利地进入第二阶段比赛,将面临淘汰赛的压力。因此,大家要对各种困难和挑战有充分的思想准备,制定各种预案,降低各类风险,争取最好成绩”。

本报记者 李志刚

拨打96706,泰山门票送上门

本报讯 下周四(8月26日)19时30分,鲁能泰山队将主场迎战北京国安队。为方便广大球迷看球,充分发挥大众报业(集团)发行有限公司特有的投递网络优势,大众报业(集团)发行有限公司联合山东鲁能泰山俱乐部广告公司,推出“电话订票,送票上门”服务。

本场比赛是双方的一场补赛。本来此场比赛应该在第七轮进行,但当时为了照顾北京国安的亚冠比赛,泰山队同意将比赛延后,展现了“君子之风”。

然而,恩怨总要有个了断,近来状态出众的山东鲁能队在积分榜上独占鳌头,而国安队也走出了低迷,排名攀升至第三。在小马丁的强势助阵之下,作为卫冕冠军的国安队显然不愿意放过任何一个拿分的机会。

一场强强对话的好戏即将上演,您还在等什么?赶紧拿起手中的电话,以最快的速度抢得一张属于您的球票吧!济南市二环路以内的球迷只要拨打齐鲁晚报读者热线96706,工作人员就会在最短的时间内送票上门,票到付款。订票截止日期为24日下午5点,工作人员最晚将在25日中午将票送到。外地订票球迷可以到济南市所有的大众报业(集团)发行有限公司下属的发行点领取预订的球票,也可以委托发行公司将球票送到自己在济南的朋友手中(济南市二环路以内)。

看台各区及票价:
25元:5区、20区;
30元:4区、9区、15区;
40元:3区、10区、14区、21区;
50元:11区、13区;
80元:2区、12区、22区;
120元:1区、23区;
200元:副台;
300元:主席台。